
Оперативне повідомлення про спалах гострої кишкової інфекції серед 

відвідувачів ресторану «Нью Йорк Стріт Піца» на території ТЦ «Шувар» 

м Львів 

 

За оперативним повідомленням Головного управління 

Держпродспоживслужби у Львівській області, 07.02.2018 зареєстровано спалах 

захворювання на гостру кишкову інфекцію серед осіб, що відвідували ресторан 

«Нью Йорк Стріт Піца» на території ТЦ «Шувар» у м. Львів.  

До інфекційних відділень лікарень з діагнозом «Гостра кишкова інфекція» 

госпіталізовано 6 осіб, у тому числі 3 дітей. 

З метою розслідування ймовірних причини та умов виникнення спалаху 

гострої кишкової інфекції спеціалістами територіального органу 

Держпродспоживслужби у Львівській області невідкладно розпочато 

проведення комплексу протиепідемічних заходів щодо розслідування та 

локалізації спалаху. Разом з представниками міського відділу ДУ «Львівський 

обласний лабораторний центр» проведено перевірку закладу громадського 

харчування, з яким постраждалі пов’язують своє захворювання. Встановлено, 

що організацію харчування, згідно договору суборенди, здійснює ФОП 

Гладун І.В.  

За результатами виявлених під час перевірки порушень на ФОП Гладун І.В. 

складено протокол про порушення у сфері безпечності та окремих показників 

якості харчових продуктів та санітарного законодавства, який направлено до 

Сихівського районного суду, видано розпорядження «Про тимчасове 

припинення виробництва та обігу харчових продуктів в ресторані «Нью Йорк 

Стріт» з поданням позовної заяви до Львівського окружного адміністративного 

суду, надано припис щодо усунення порушень санітарного законодавства від 

08.02.18р № 97. 

У ході проведеної перевірки працівниками Львівського міського відділу ДУ 

«Львівський обласний лабораторний центр» відібрано проби для проведення 

відповідних лабораторних досліджень, обстежено персонал закладу.  

Про виникнення спалаху Головним управлінням Держпродспоживслужби у 

Львівській області поінформовано голів Львівської обласної, міської та 

Сихівської районної державних адміністрацій, Львівську обласну та місцеву 

прокуратуру №1, Головне управління Національної поліції у Львівській області 

та Сихівський відокремлений підрозділ Національної поліції у Львівській 

області.  

Сихівським відокремленим підрозділом Національної поліції у Львівській 

області відкрито кримінальне провадження від 07.02.2018 

№ 12018140070000445.  

Ситуація перебуває на контролі Головного Управління 

Держпродспоживслужби у Львівській області. 


